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MAI SZAMUNKBÓL: 
Száztízczcrvotlos távvezeték Debre­
cenben (3. oldal). — Megkezdődött 
a gyapotvetés (3. oldal). — A Bú­
torgyár legjobb ilz('mrésze (3. ol­

dal).
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J.\, évfolyam 89. szám. ARA 50 FILLÉR

Két versenytárs harcban a többtermésért
A nádudvari „Vörös Csillag“

A nádudvar; „Vörös Csillag" tsz irodá­
ja a líású La.ios cinük az asztalnál ül. 
< eiuc a kis kockás „mindentudó" füze­
tesbe. Nézi a számokat, amelyek azt mu­
latják, hogy naprói-napra, hogyan halad- 
ii.'p; a tavasz; munkában.

Nézi a számokat, de gondolatai egyre 
évik Biharnagybajomban járnak a ,.Decem­
ber 21" tsz körül. Itt járt a napokban a 
versenyíárs á „December 21" küldöttsége, 
megnéz!ele mindent alaposan. Jókedvűen 
nmniek el, ami annak a jele, hogy nem ér­
zik magukat kuliogóknak. Különösen Ne­
mes Lajosnak, az elnöknek hamiskás mo­
solygása -nyugtalanítja, nagyon biztosnak 
érzi magát a dolgában.

Nem olyan könnyű pedig minket le­
gyűri);, de nem is fognak — mondja az 
asztalra csapva Rásó Lajos. Vannak nekünk 
szép eredményeink, Íme a számok: 220 hold 
árpa vetés, ebből 30 hold keresztsoros. 120 
huni napraforgót négyzetesen vetünk földbe 
vsn már 70 hold. Borsót vetettek 40 holdon, 
takarmányrépái 25 holdon, cukorrépánál 
az 56 holdból 37 holdat elvetettek, earabohii 
1 !lii,r az elejét a napokban. Lucernából 
•HXI hold a vetés, burgonyából 20 hold. Jön 

b’iiius vetése 15, a gyapot vetése 50 és a 
rizs vetése 30 holdon.

41)0 HOLDON 
NÉGYZETESEN VETIK A TENGERIT 
1380 MÁZSÁVAL TÖBB A TERMÉS

'A tengeriföldeken is halad a munka, 20 
holdon már elvetették a magot. Négyzete­
sen vetnek az egész 4150 holdon. Kacsóli 
Sándor agronómus iráiiyításávut kézi ül­
tető: szerkesztettek, melynek segítségével 
a sorjclzö után haladva, gyorsan lehet 
fészekbe rakni a tengerit, minden fészek­
be 11 —3 magot. A tsz. bodnár- és lakatos­
műhelyében készültek el a szabályozható 
üllőtök, számszerűit -10 darab. Sokat segít 
ez a kézi ültető a vulés gyors befejezésé­
ben. A négyzetes vetés pedig segíti a ,,Vö­
rös (lsillag"-ot, hogy a lobbiermclési ver­
senyben tengeriből is többet tudjon ter­
melni. Ha csak 3 mázsás tcrméstöbbletct 
számítunk holdanként, ez a vetési mód­
szer akkor ;s 1380 mázsával több termést 
jeleni. Nagy haszon még a kézi munkaerő 
fii-zabadulása más munkára, mivel a ló- 
kai':! kercsztben-hosszában járhatja a ten­
geri;.

dókban is dolgoznak a pártcsoportok, 
hogy egyre javuljon a munka tempója. Az 
icm sürget, nyári meleg árad már a föl­
deken és minden perc késés veszteséget 
jelent. Erre figyelmeztetnek a püriszervc- 
zet tagjai, így harcolunk a magas termé­
sén, a tsz még több jövedelméért.

A LÚGOSOK KIZÁRÁSÁVAL
szilárdítja sorait a „Vörös

CSILLAG”

A siker titka a munkafegyelem szilárd­
sága. Hiába dolgozik becsületesen sok em­
ber. ha akadnak olyanok, akik csak azt 
nézik, hol a hűvösebb és kivonják magu­
kat a munkából. Az ilyenek ártanak a 
munkamenetének, ártalmára vannak az 
egész szövetkezeinek, mert rontják ered­
ményeinket. Hátrafelé húznak és nem 
előre. Az ilyenekre nincs szükség és ha 
nem lehet őket jó szóval ránevelni arra, 
hogy becsületesen vegyék ki részüket a 
közös munkából — cl kell távolítani a szö­
vetkezetből.

így zárta ki a tagság soraiból most Mol­
nár Lajost, aki ez évben még semmit nem 
dolgozott, de kizárta Tóth Antalt is, aki 
tavaly sem erőltette meg magát a munká­
ban, mert csak 120 munkaegységet szer­
zett, de az ősz óla meg semmit nem dol­
gozott, A munkafegyelem szilárdításával 
harcolunk, hogy a verseny győztesei le­
gyünk. Kemény harc lesz azt már látom, 
azt is elismerem, hogy a ,,December 21“ 
jói halad az első menetben, de azt már 
nem hiszem, hogy ezen felül — mint ér­
tesültem — két darab 5 vagonos górét is 
építettek volna. Ez már boszorkányság 
lenne! — fejezte be szavait a ,,Vörös Csil- 
lag” elnöke.

A bi bar nagy bajomi „December 21“

—- Lemaradtok Nemes elvtárs! A náduü- 
vari „Vörös Csillag" semmiképpen nem 
hagyja magát!

— Már hogy mi? — felet Nemes elvtárs 
a biliarnagybajomi „December 21" elnöke 
és csendes, szerény mosoly terjeng az ar­
cán. Abból ugyan semmi sem lesz — foly­
tatja tovább egy percnyi gondolkodás után, 
mialatt számba veszi az. eredményeket és a 
„Vörös Csillagnál" látottakat. Hiszen csali 
a múlt bét csütörtökén voltak ott a „De­
cember 21”-tö| és mindent megnéztek, amit 
megmutattak nekik ~~ és még azt is, amit 
nem mutattak meg.

ÉPPEN A LEGJOBBKOR 
ÉRKEZTEK

A TÖBB FOGAT MÉG NEM 
TÖBB EREDMÉNY

Az igaz, hogy erősödik a versenymozga­
lom a „Vörös Csillag’ -oá!, de még jobban 
kell, hogy erősödjön, ha győzni akarnak. 
Csak egy példa. A „Vörös Csillag" istállói­
ban (56 ló és 42 ökör van. majdnem két­
szer annyi, mint a „December 21” istállói­
ban, A jóval több fogaterőt mégsem tud­
ták a tavaszi munka során a kellő mérték­
ben hasznosítani. Kevesebb igaerővel 
aránylag többet ért el a „December 21" ezt 
meg kell állapítani minden kötekedés nél­
kül.

a „December 21" küldöttjei akkor, amikor 
az agronomus meg a „Vörös Csillag" el­
nöke a jelentést szerkesztették meg a ta­
vaszi munka eredményeiről. így hát nyom­
ban tiszta képet alkottak a versenytárs 
elvégzett munkájáról.

Ezért aztán joggal mondja Nemes elvtárs, 
hogy „abból ugyan semmi sem lesz". Dehát 
kettőn á|t a vásár. A jelen pillanatban a 
„December 21” elért eredményei kétségte­
lenül jobbak...

Eddig elvetettek összesen 95 hold tavaszi 
árpát, 70 hold napraforgót, 45 hold zabot...

— Nem mondotta Rásó elvtárs 
zabot vetettek ők?

— Nem, erről hallgatott.,.
— Volt oka miért hallgatnia! — kiált fel 

Nemes elvtárs — hiszen a inuk bét csü­
törtökén még egyetlen holdat sem vetettek 
el! Pedig nekik is van vagy 45 hoidnyi zab­
juk ... így megharagszanak a lovak...

— Cukorrépánkat mind a 110 holdat el­
vetéltük, Földbe került a 21 hold len, a 20 
hold kender... egyszóval minden tavaszi a 
fengeri. meg a gyapot kivételével.

mennyi

Vezetnek a tengeri vetésbe,, jS, Nemsok. 
ka1 ugyan csal; tíz holddal, mert eddig a 
„Vörös Csillag” brigád harminc holdat 
vetett el. A módszerük azonban rosszabb. 
Sorozóval jelölik meg a négyzeteket és 
kapával emelik meg a mag fölé a földet. 
Lassan megy két tag egy nap alatt csupán 
egy holdat vet. E téren tanulhatnak „De­
cember 21" tagjai a „Vörös Csillag”.)ól.

Összegezve a verseny állását a kél ter­
melőszövetkezet közül a jelen pillanatban 
kétségtelenül a „December 21" vezet, A 
munka szervezettségének jelenlegi állása 
mellett pedig bizonyos, hogy az egész éves 
versenyt a „December 21” nyeri meg, ha a 
„Vörös Csillag” nem változtat a munka 
szervezettségén, nem szilárdítja meg még 
jobban a munkafegyelmet és nem takaré­
koskodik jobba,, a munkaegységgel, a tér. 
melőszövctkczet aranyalapjával.

MIÉRT AZ ELSŐ 
A „DECEAfBER 21”

A1ÁR A RÉPÁT SARABOUUK

9 BRIGÁD VERSENYBEN ÁLL

múlt héten nekifogtunk. Kedd estig, harminc 
holdat saraboltunk meg, a héten befejez­
zük az első sarabolásf. Lám, a „Vörös Csil­
lag” a múlt héten még a vetést sem fejezte 
be. Itt vezetünk!

A munkaverseny jól érvényesül, 9 bri- 
Sni versenyben áll a növénytermesztésben. 
Elöl halad Balogh Lajos brigádja. A többi 
brigád nem is tudta, de ők már nagy ti­
losban 50 hold tengeriföldet elő is készí­
tőitek vetésre és 20 holdat be is vetettek. 
Ilyen előnyt szerezlek, ezt akarja most 
behozni Fekete Gábor brigádja. Nagy a 
vetélkedés, csúfság is lenne, ha a bihar- 
i.agybajomiak legyűrnék a „Vörös Csil- 
lag”-ol. Elsők vagyunk mi Nádudvaron, 
b e elsők leszünk a biharnagybajomiakkal 
szemben is! Igv beszél Bükünvi János, 
Molnár Lajos, Kovács István is. Nem 
hagyják a szövetkezet becsületét.

A PARTCSOPORTOK JÓ MUNKÁJA

A „Vörös Csillagának, hogy győztes le- 
— folytatja Básó Lajos elnök a be- 

s/.' del — segít a pártszervezet is, Tóth 
.■rizsei' párttitkár igen érdeklődik a ter­
melési kérdések felől és segít nekünk a 
munkában. A pártszervezet népnevelői 
minden héten megbeszélik harcunk ered­
ményéi, a többtermclcs frontján, A brigá- 15-én meg is kapta.

Versenybe léptek a traktoros brigádok is
Már több hete áll versenyben a két tér- Nagy Gyula elvtárs, a „December 21" 

melőszövctkczet egész tagsága a jobb lei- traktoros brigádjának vezetője átolvasás 
més érdekében. Most végre közel öt hét után a következőket jelentette ki: 
után a traktoros brigádok egyikének a . ....Vörös Csillag" traktoros brigádjának , ~ M l,den P.ofl
- b ° J >r_ benne, hogy minden pontját túlteljesítjük.

Mi a tavaszi munkát nem 40, hanem 35 
nap alatt végezzük el. A cséplés alatt nem 
50, hanem G0 százalékút végezzük el a 
tarlóhántásnak. Röviden: vállaljuk egész 
évi tervünk 20 százalékos túlteljesítését és 

A versenypontok szerint a nádudvari ezzel kapcsolatban 5 százalékos üzemanya- 
brigád mindig megszervezi a kettős mii- „ot js megtakarítunk, 
szakot, valahányszor a munka azt meg-

eszebe jutott, hogy jó volna, ha ők is ver 
senyre lépnének egymással. Varsányi Sán
dór brigádvezető a tagok nevében kihívta -n , . . ,,,
a „December 21 traktoros brigádját 
egész évi versenyre.

kívánja- A tavaszi tervet 51 nap helyeit -10 Jó feltételekkel indulunk a verseny-
nyári tervet 108 helyet 90 nap nck. Olyan traktorosaink vannak, mint

- _ v . / . 11 _ 1 I, ..nrrthn) ti H/\„ ti t (V I' n A I „ zi „ 1« 11/1 ni' —

átlagot 15 százalékkal megemelik. Az őszi nyűnkben, hanem szövetkezetünk is gjoz 
terv végrehajtását szintén 20 nappal ko- 7on a ,A oros Csillag -0al szemben, 
rabban fejezik be. • - • A verseny ősszel fog majd eldőlni

A versenykihívást a „December 21

Erre a kérdésre egyszerű a felelet. Jobb 
a munkafegyelem. A múlt hónapban a 320 
tagból 295 dolgozott. Egyetlen szándékos 
mulasztás nem történt, akit beosztottak 
munkára. a.z kivétel nélkül meg is jeleni 
a pontos időre. — A „Vörös Csiltag"-nál 
A 620 összlétszámból és a 420 dolgozó tag­
ból mindössze 280 jelent meg a legutóbbi 
munkanapon. Pedig sok munka lelt volna.

Aztán a munkaegységgel való takarékos 
kodas... Mintegy kétszáz holddal vagyis 
tíz százalékkal több a szántója a „Vörös 
CsjUag”-nak, mint a „December 2l"-nrk. 

-Ezzé! szemben március végéig 35,000 mun. 
kaegységet teljesítettek a tagok, a ..Decem 
b-r 21”-nél pedig még csupán a 18.000 kö­
rül járnak Tehát majdnem kétszerannyi 
munkaegységet teljesítettek az előbbi sző 
vetkezetnél. Ez sok, több mint amennyi 
megengedhető! Csaknem bizonyos, hogy 
pazarolják a szövetkezet aranyalapját.

A „December 21”-nél jól működik a 
munkaszervezés. Ezt bizonyítják többek 
között az eddigi eredmények, a sok épít­
kezés előlialadása, a tavaszi vetések végzése 
és az, hogy eddig 15.000 káposzta és 10,000 
karalábé palántot ültettek ki. A háztáji 
gazdaságok földjein alig két asszony ka. 
pálgatott, ellenben a szövetkezet kert gazda­
ságában valósággal hemzsegtek a tagok.

Az igazgatósági értekezletet minden 
pénteken megtartják és ezt követölvg min­
den szombaton brigádértekczletcu tárgyal­
ják meg a következő heti munka fetada 
tait. Az ellenőrzés is jó, maga az elnök év 
az igazgatóság tagjai a helyszínen ellenőr­
zik a munkát. Minden hibát vagy késedel­
met azonnal orvosolnak.

A feladatok sokasodnak, nőnek. Ma reg­
gel meg kell kezdeni mindenütt a gyapot­
vetést. gyorsan el kell vetni a tengerit és ■ 
már eljött a sarabolás ideje is, megkezdő 
dik a növényápolás ... Ezeknek a felada­
toknak csak úgy felelhet meg a termelő­
szövetkezetek és csoportok tagsága, ha a 
tagok önként vállalt vasfegyclemmcl egyre 
jobban összekovácsolják a brigádokat és 
munkacsapatokat.

A verseny tovább folyik, Ma réggel meg­
kezdődött a gyapotvetés. Mindkét szövet­
kezetnek 50—50 hold gyapotvetése lesz. Me­

rle ennek a versenynek vesztese nem lesz, lyik végzi be hamarabb ezt az igen fontos 
nyertese lesz az egész dolgozó parasztság, munkát?



Az angol Kommunista Párt XXII. kongresszusa
Az Angol Kommunista Párt 

XXII. kongresszusa határozatot 
hozott a malájföldi helyzetről. A 
határozatban a párt felhív min­
den szervezetet, amely híve a bé­
kének: követelje, hogy azonnal 
vonják ki az összes angol fegy­
veres erűket Malájföldről és lé­
tesítsenek békét és barátságot a 
szabad Malájfölddcl,

Gardner, az űntőszakszervczct 
főtitkára a határozati javaslat 
beterjesztésekor felhívta a kon­
gresszust: úgy fogadja el ezt a 
határozati javaslatot, mint felhí­

vást a koreai és malájföldi há­
ború befejezéséért folyó harcra, 
a tartós békéért folyó harcra.

Victor Michaut a Francia 
Kommunista Párt központi bi­
zottsága nevében üdvözölte a 
kongresszust.

A kongresszus részvevői /lel­
kesen tapsoltak, amikor Michaut 
idézte Thorez szavait: A francia 
nép sohasem fog háborút viselni 
a Szovjetunió ellen.

A kongresszus egyhangúlag 
több határozatot fogadott cl: til­
takozási az amerikaiak Koreában

és Kínában folytatott baktérium­
háborúja ellen, tiltakozást az 
ellen, hogy Malájföldön mérgező 
vegyianyágokat használnak a ve­
tések megsemmisítésére. Hatá­
rozatul fogadtak el a demokra­
tikus jogokért és szabadságért 
folytatott harcról, határozatot 
hoztak a faji megkülönböztetés 
ellen és más egyéb kérdésekről.

A kongresszust J; R. Campbell, 
a Daily Worker szerkesztője zár­
ta be. Kijelentette, hogy az an­
gol nép a Kommunista Párt Ve­
zetésével nagy eredmények felé 
haladhat.

ölszázharinincliéi képviselője véli részi
A nemzetközi gyermekvédelmi 

értekezleten befejeződött a be­
számolók megvitatása, összesen 
32-cn szólaltak tel. Az értekezlet 
meghallgatta a mandátumbizolt 
ság jelentését, amely szerint az 
értekezlet munkájában lit or­
szág 537 képviselője veit részt. A 
küldöttek között vannak peri; 
gógusok, orvosok, jogászok, kép­
zőművészek. írók. újságírók, 
parlamenti tagok, lelkészek, 
munkások, parasztok, társada­
lombiztosítási dolgozók, szocioló­
gusok. pszichológusok, szakszer­
vezeti, női. ifjúsági, szövetkezeti 
és más szervezetek képviselői.

Az értekezleten N. M. I’aríjo- 
nova a Szovjetunió küldötte el­
mondotta, hogy a szovjet kor­
mány és az egész szovjet nép 
milyen nagy gondoskodással ve-; 
szí körül a gyermekeket. A Szov­
jetunióban minden gyermek la­

nti]. Kiépítették a különböző 
gyermekintézmények széles há­
lózatát. Parfjonova rámutatott, 
hogy követelni kell a kormá­
nyoktól a fegyverkezési hajsza 
beszüntetését, a háborús kiadá­
sok csökkentését, az egészségvé 
delin! és közoktatásügyi kiadások 
összegének felemelését, az anyák 
és csecsemők védelmei. Kénysze­
ríteni kell a kormányokat, hogy 
teljesítsék az, öt nagyhatalom 
közti békeegyezmény megköté­
sére irányuló követelést. Tilta­
kozunk a koreai baktéi'iümhá- 
börti ellen, követeljük az alom-, 
vegyi-, baktérium- és minden 
Hlás tömegpusztító fegyver be­
tiltását.

A vita során felszólalt még 
Menzel a Német Demokratikus 
Köztársaság küldötte, Tunisz 
Vietnam és Argentina képviselő­
je is.

Egységgyíílés Nyugat-Németországban
„Fogjunk össze akciúegysé0 

ben az újrafelfegyverzés és á há­
ború eilen!“ — ennek a jelszó­
nak .jegyében zajlott ie Ostorodé­
ban egy nagygyűlés. Az elhang­
zott beszédek mindegyikében ki­
emelték, mennyire szükséges a 
munkásosztály akcióegységének 
megteremtése.

A gyűlésen akciőbizoHságol 
választottak, amelynek feladata 
hogy az akcióegység létrehozá­
sával küzdjön Németország 
egyesítéséért és a békeszerződés 
mielőbbi aláírásáért.

A NÉMET DEMOKRATIKUS 
NÓSZÖVETSÉG FELHÍVÁSA 

A Német Demokratikus Nőszö- 
vetség !\". szövetségi értekezlete 
alkalmából felhívást intézett a 
demokratikus közvélemény h e Z,

német asszonyhoz ésminden 
anyához

— A Szovjetunió német béke­
szerződés-javaslata hozzásegít 
bennünket ahhoz, hogy megtart­
hassuk hazánkat és hét év után 
végre elnyerjük a békét, — 
mondja a felhívás. — Minden 
nemei asszony és anya, minden 
német leány hozzájárulhat a bé­
ke megtartásához, ha öntudatos, 
ha minden erejét ennek a célnak 
szenteli.

A felhívás hangoztatja ezután, 
hogy 1952 május lli-a és 19-e kö­
zött rendezi meg a Német De­
mokratikus Nőszövetség 1 V. szö­
vetségi értekezletét Berlinben.

Az értekezlet középpontjában 
azok a. tanácskozások állanak 
majd, amelyek elősegítik a né­
met nők békeharcának 1 okozó­

ét

A tuniszi lakosság szembeszáll 
az ú) kormánnyal

A Le Monde tuniszi tudósítója be­
vallja, hogy az új tuniszi minisztere­
ket a lakosság ellenségesen fogadja- 
Ben Raistj Bakus kereskedelmi mi­
niszterét a tömeg , le Bakussal, 
Cherüket akarjuk!“ kiáltásokkal fo­
gadta és megtámadta a rendőröket, 
akik a miniszterelnök házához veze­
tő utat őrizték, A rendőrség fegyve­
rét hasznába, két tüntető megsebe­
sült. Dinguizi! munkaügyi miniszter 
gépkocsiját a töíneg kövekkel dobál­
ta meg. Ugyancsak tüntetések voltak 
Sousseban Cichem egészségügyi mi­
niszter háza előtt is.

A France Soir tuniszi tudósítójáé­
nak jelentése szerint Tunisz kedden 
ismét valóságos felkelés képét mu­
tatta. Hétfőn este bomba robbant egy 
nagy kereskedelemi vállalat helyi­
sége előtt. A tuniszi pályaudvaron 
egy fel nem robbant pokolgépet ta­
láltak. Tunisz egyik peremvárosában-

egy hatalmas benzintartály robbant 
fel. A tudósító keserűen állapítja 
meg. hogy a Bakus-kormány meg­
alakulását a közvélemény egyáltalán 
nem fogadta közönyösen.

Adenauer még a szövetségi 
gyűlés jóváhagyása előtt 
jogerőre akarja emelni 

a keretszerződést
A nyugati hatalmak ny ugató é- 

metországi főbiztosai ős Ade­
nauer között megállapodás jött 
létre abban, hogy Adenauer a ke­
retszerződést -— aláírása után — 
azonnal jogerőre emeli, anélkül, 
hogy bevárná. ínig a szövetségi 
gyűlés ratifikálja azt — jelen­
tette az International News Ser­
vice amerikai hírügynökség, 

Közvetlenül a szerződés alá­
írása után megkezdik a sorozást

A Magyar Állami Népi Együttes 
Kelet-Kínába utazott

A Magyar Állami Népi Együt­
tes szombaton este Pekingitől el­
utazott Kelet-Kintiba, Fellépnek 
Nankingban, Sanghajban és több

más városban. Az együttes e hó 
lér vissza Pekingbe és Ili­

ből 1 ellep.

az atlanti tömb nyugatnémet ka­
tonai kontingensében.

Ellenkező esetben az amerikai, 
szenátus mm tudná a keretszer­
ződést júniusban — mostani ülés 
szakának befejezése előtt — el­
fogadni és a végleges ratifikálás 
akkor csak 1953 tavaszán tör­
ténhetne meg.

A hírt Hays amerikai labor­
unk. volt helyettes főbiztos is alá­
támasztotta.

Kiss Károly és Viliam Siroky elvtársait 
táviralváltása

a magyar-csehszlovák barátsági szerződés aláírásának 
harmadik évfordulója alkalmából

Kiss Károly elvtárs, a Magyar Népköztársaság külügyminisztere 
táviratot intézett Viliam Siroky elvtárshoz, a Csehszlovák Köztárgy 
ság ffllíiisztérclnökhelyetteséhez s külügyminiszteréhez, a magyar- 
csehszlovák barátsági szerződés aláírásának harmadik évfordulója 
alkalmából.

Viliam Siroky elvtárs az évforduló alkalmából a következő táv. 
iratot küldte Kiss Károly elvlársnak:

,,K1S KÁROLY elvtársnak, 
a Magyar Népköztársaság külügyminisztere

Budapest.
Tiszte'( miniszter elvtárs! '
Engedje meg, hogy a magyar népnek és Önnek őszinte szeren, 

csekívánataimat fejezzem ki a magyar-csehszlovák barátsági, együtt 
működési és kölcsönös segélynyújtási szerződés aláírásénak' harma­
dik évfordulója alkalmából. Ez a szerződés népeink történelmében 
kölcsönös baráti kapcsolatok fejlődése szempontjából jelentős liatár 
kővé lelt

Népeink büszkén vonhatják meg a hároméves szoros és önzct’en 
cgyü tműködés mérlegét a gazdasági, politikai és kulturális élet min­
den területén.

Szilárdan megvagyok győződve, hogy barátságunk és együttmű­
ködésünk a jövőben még jobban erősödni és fejlődni fog orszá 
gaiuk és az egész béketábor javára, amelyet közös felszabadítónk, 
tanítónk és segítőnk a nagy Szovjetunió vezet.

A magyar népnek további nagy sikereket kívánok a szocializ­
musért és a világ tarlós békéjéért folyó harcban

VILIAM SIROKY.
a Csehszlovák Köztársaság miniszterein,'ik- 

helyet-tese, külügyminiszter.

I koreai és kínai népi egységek februárban és márciusban 
nagy vesztesegeket okozlak az ellenségnek

A koreai néphadsereg főpa 
railcsilokságúröl érkezett jelen­
és szerint a koreai és kínai né­

pi egységek február és március 
folyamán összesen 12.593 
ellenséges katonát tettek harc- 
képtelenné, Ezek közül 6711 ame­
rikai volt, 758 a csatlós csapatok­
hoz és 5124 Liszinmah emberei­
hez tartozóit.

Jgyanebbcn az időszakban 192 
ellenséges repülőgépet lelőttek és 
450-et megrongállak. Az ellenség 
egvéb veszteségei között szerepel

108 harckocsi, 45 gépkocsi és 32 
különféle űrméretű nehézlüzérsé- 
gi I üveg.

A hadizsákmány: 9 nchézlüzér- 
ségi löveg, jelentékeny mennyi­
ségű könnyű és nehéz géppuska, 
puska, rádióállomás és lőszer.

A jelentés megállapítja, hogy a 
koreai-kínai egységek jelentős 
győzelmekéi érlek cl az amerikai 
betolakodók január 28-án meg­
kezdett bakién unitiad viseléséi kő- 
velő fokozod szárazföldi táma­
dásaival szemben.

Ez idő alatt az ellenség több 
mint 150 alkalommal indított tá­
madásokat. Valamennyi támadást 
sikerült visszaverni

FRANCIAORSZÁG vidék 
varosaiban a közúti vasúti alkal­
mazónak figyelmeztető sztrájko­
kat rendeztek — jelenti az Union 
b rancaise dTnJ'ovmalion. A 
sztrájk vasárnap szinte lelj esen 
megbénította Nizza, Tonlose és 
Le Havre forgalmát.

PÁRT- ÉS PÁRTÉPÍTÉS

A Belváros IV, pártszervezet vezetősége hasznosítsa 
a járási titkárok országos értekezletének tapasztalatait

A Vilii 1 11.-n 5 R 1 •/ <1 H c ni rt I ,'x.. , „I-, A I, ...Ál irt, ,  A Politikai Bizottság az agitációs munkáról 
szóló határozatában megállapította, hogy az agi­
táció páiTmunkáiik egyik legelmaradottabb te­
rülete. Az aghácíó megjavítása elválaszthatatlan 
az agitátorok képzettségi színvonalának emelé­
sétől. Ezért az agilátorgúrdákal, új, jó felké­
szül lségfi, a partin üti kában gyakorló-1 káderek­
kel keli megerősíteni. A határozat óta történt 
ezen a téren javulás, különösen üzemeinkbe», 
de -a körzeti pártszervezeteinkbeu még sok a 
tennivaló.

Növelni, kelt az agitátorok szamát. Több nép­
nevelő, több emberhez jut cl, többen ismerik 
meg általuk Pártunk célkitűzéseit és a közvet­
lenül elültünk álló feladatokat. Több népneve­
lővel a párlonkivüliek szélesebb tömegeit tudja 
átfogni a Párt, mélyebbre tudja ereszteni gyö­
kereit a- tömegekben.

Körzeti pártszervezeteinknél általában. így 
Q Belváros ÍV. íi lapszer ve/, ein el is az a helyzet, 
■‘Ogy a párttagság létszámához viszonyítva a 
terület elég nagy és a meglévő párttagsággal, 
népnevelőkkel, nem tudják kellően átfogni a te­
rületet, nem tudnak minden egyes lakóhoz el­
jutni, vagy csak nagyon ritkán, — felvilágo- 
sjtani. meggyőzni őket Pártunk politikájáról, 
célki I űz cselről, A Belváros IV. pá rlnlRpszcrve- 
zeMnél mindössze 28 népnevelő van és ebből is 
csak S a parton kívüli. A 28 népnevelőből pedig 
a jelenlegi oktatási formákban 15-en vesznek 
készt. Ez hiba.
. Eöhiö feladat, körzeti pártszervezeteinknél 
is — ami* Kovács István elvtárs a Járási Tit­
károk Országos Értekezletén a pártszervezetek 
szamara megjelölt — kiépíteni a pártonkívüli 
akt.vat- Feladataink maradéktalan megvalósí­
tása során olyan pártonkívüli aktívára van szűk­
ig, „amely a bizalom légkörével övezi Pártun­
kul, amely összeköti a lobbi pártonkívüli tö­
meggel — mondotta Sztálin elvtárs. — A pár­
tonkívüli aktíva tellát nemcsak összekötő Idd, 
hinein á leggazdagabb tartalék is, amelyből 
I ártunk új erőt merít. A Párt nő és erősödik. 
ha no és erősödik a Párt körül a pártonkívüli 
aktíva széles rétege. A Párt senyved és sorvad, 
ha ez az aktíva hiányzik,“

,. .'■>e,L',1V’?s |X| • alapszervezet vezetősége a
Járási Titkárok Országos értekezlete alán 
igyekszik is a pártonkívüli aktívaháiózat kiérti- 
eset nu-gvalositani. A lömegszervezetek legjobb 

tagjai \unjak be ebbe a munkába. Már e hé: 
•loiyartian az MNDSZ szervezet 8—-10 jó becsű- 
.c,cs partonkiVülil ad a pártszervezet részére.

• zenkinn a vezetőség előveszi a békekölcsön­
öm Árt CS az egyéb kampányfeladatoknál ki-
ki^ néV?0r,lU 6s az c lére., rí-
ko\tiett hiányosságokat azzal, lmgy- bevonja 
j-ket a par:,„unkába. A vezeluség Teszérol 
Imi anyai Jenő párlt.ilkár elvtárssal az élen
iri v,il?vklyU ‘ nk!IVa kiéPitése érdekében tét. 
ninzUh- pC '■ iW bizonyítják. hogy jól értei 
l'iÁÁ'.nt ? vlvtíirs beszámolóját, meri a 
JJUSI (llkarok országos értekezletének anya­
ga nemcsak a Járási Pártbizottságokra, falusi 
par,szervezetekre vonatkozik, hanem az üzeni' 
es Äüi-zcti pari szervezetekre is.

Vaf- eredmény a pártaktíva kiépítése terén
m>‘°1! 1‘irtva az:, hogy minden párttá'* vé­

gezzen partmunkát. így bízták meg dr. Gabánu 
Laszio orvos, a békebizottság titkári teendői- 
T oki jól latja el ezt a parimegbizalést. Min- 

fűi üt.co rendszeresen megtartja a békebizott- 
sagi gyulesexet es a békebizottsági munkája mti- 
til, mint orvos, egészségügyi előadásokat is 
Iáit az alapszervezet MNDSZ asszonyainak-

A pártszervezet és a területen lévő kisebb 
yallahuok es jnjézelek (almi nincs parlszem- 
zit) közötti jo kapcsolatot mutatja az. hoőv a 
Keiuéiiysepró Vállalat és a Gycrniekvédó jir.ó- 
zet dolgozol elükön Sütő Sándorné elvtársnővel 
ilt vesznek reszt az. oktatásban.

az a fiadat a pártszervezet vezetősége 
* <J t. 10RV a párttagokat jobban aktivizálja ne 
egyen egyetlen párttag sein akinek párimeg- 

bizutusa ne volna és fokozott ütemben építse ki 
a len (.szeresen működő pártonkívüli aklíva- 
ínk.zalol. Vonja be őket az oktatás megfelelő 
ormajába, hogy elméleti ludasuk fejlesztésén 

kereszti, mozgósítani tudják a terület lakosait 
az lógunk allo feladatok, ötéves I er vünk har­
madik dunlu évének sikeres megvalósítására.

A kapHaiizmusbl 
energiaszolgáltatás [ 
tőkések üzleti érd 
csak azt a nagyobl] 
ipari jellegű v id élj 
villamosetiergiávall 
volt az üzlet. Teríj 
a lökés üzleti körű 
ményt fűztek a töt, 
dú-Bihar megye 
hoz sem s így meJ 
hanyagolták, söl | 
mint agrár megyéi 
sák villamos energ] 

Ma már a sződd 
sál építjük. Mi ellá 
val minden megyéi] 
rost és községei. KJ 
szocialista áramsl 
gazdaságosabb is, n| 
villamos energia 
központosított lé-z. I 
körvezeték segítség] 
a régitől, melye: 
meg, hogy minden 
faló üzemegység I

Előre

A legfrissebb ért, 
a május 1-i versen 
legszebb teljesílméir 
Bútorgyárban Kov, 
Viski Bálint és Vii 
érték el, A felajánl 
mindhárman vállalti 
százalékos teljeshír 
százalékra emelik 
szlahánovista hajiig 
250 százalékos tern 
ért el.

Ugyancsak ■, 
J'etkó Mihály elv.ar 
művezetője, w r-eay 
üzem valamennyi i 
versenypontok le; 
»lést, jobb mim,-éti 
in,vág gazdaságos 

foglalják magukba!
célul tűzték a Kit) - 
dolgozók létszámán, 
iéséj azáltal, hogy 
kasok átadják iaims

I'eíkó elvtárs vet 
hoz csatlakozóit 
mennyi művezetője, 
meny leguióhlű 
szerint a következő: 
all a grimduló. alio 
zalekkal emvlkede:; 
állag teljesítménye, 
százalékos anvagl.i 
15 százalékra javító 
vilit a minőségi mim 
sodik helyen a hajlíl 
vezető Szabó Sando; 
<!ik helyen a csiszoii 
Bállá Lajos), negyed 
hely (művezelő Koy 
Mindezek mellett ., 
lameunyi üzemrész 
ügy a mennyiségi, ni 
ségi munka é r • c 
1 százalékon ah 
számai.

Munkamódsze
a guti erdőgazi

, Joszai András elvi 
kÜldött szerkesi 
melyben megírta, boy 
jféícn , a sátorai,iaújli 
faragók tapii.s/lalales' 
a Süti Erdőgazdaság 
•izcmggységénél (Vár 

is dolgozik. A iáio 
hallották, nem bilié 
'tiszai elvtárs 4—500 
termelési eredményt i

Jászai elvtárs mu 
3(“t kéj napon át egy 
nyolc órás műszakba, 

eredmény az lett, I 
sátoraljaújhelyi dolgc
* tlcijg kételkedtek a 
mellényben ők is túl- 
ö 300 százalékot. Jós; 
omint azt levelében í, 
or"' annak hogy mm
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Budapest,

[őszinte szeren, 
[rátsági, együtt. 
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[öríeuelméb'-’n 
[jelentős hatar.

ros és önzetlen 
[ar;Vis élet nihi-

K és együttmti 
i fog orszá 
felszabadítónk,

['1 k a szociallz-
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I miiig I óbb
inclíiotí lá- 

htiyi 1 ámadást

! Z A G vidéki 
vasúti alkui*

>!i:i az Villon
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ne teljesen 
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Italataít
/elősege a 

Izleíe illán 
ozat kiépí- 
ek legjobb 
Mar v Jie: 
jó, becsü­

lt részére, 
t kekölcsön- 
I oknál ki- 
e téren cl- 
v bevonja 
részéről — 
a/ élen
Ikíbeii tét'.

jól énei­
mért a 

lek any a- 
|ra, falusi 

az üzemi

ésc terén, 
írttag vé- 
. I la hányt 
i teendői-
iást. .Min-
ekebizott- 
kája mel- 

liásokat is 
fiinak-

kisebb 
■IsZerve- 
hogy a 

ó In te­
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pár: meg­
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i aklíva- 
I megfelelő 
illesztésén 
t lakosait 
lünk har- 
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Tegnap délután ünnepélyes keretek között filjbehelyizték 
a 110.800 voltos távhálózat első tartóoszlopát

A kapitalizmusban a villamos 
energiaszolgáltatás kizárólag a 
tőkések üzleti érdeke volt. Így 
csak azt a nagyobb városokat és 
ipari jellegű vidékeket látták, el 
, iiiamosenergiával, ahol kifizető 
volt az üzlet. Természetes, hogy 
a. tőkés üzleti körök nem sok re­
ményt fűztek a többi között 11a j- 
dú-Bihar megye villamosításá­
hoz sem s így meglehetősen el­
hanyagolták, sőt akadályozták, 
mint agrár megyét, hogy ellás- 
;ik villamos energiával,

Ma már a szocializmus orszá­
gát építjük. Mi ellátunk energiá­
val minden megyét, minden vá­
rost és községet. Ezenkívül a mi 
szocialista áramszolgáltatásunk 
gazdaságosabb is, mert az ország 
villamos energia szolgáltatása 
központosított lesz, egy hatalmas 
körvezeték segítségével, eltérően 
a régitől, melyet úgy oldottak 
meg, hogy minden áramszolgál­
tató üzemegység külön-küiön

működött s igy egy-egy áram­
szolgáltató vállalatnak egy-egy 
teljes kapacitású tartalék gép. 
egységre volt szüksége, hogv te­
rületén üzemzavar esetén is” biz­
tosíthassa az áramszolgáltatást- 

•télenlegi energiatermelésünk 
annyiban is gazdaságosabb, hogy 
míg a múlt kapitalistái valósá­
gos rablógazdálkodást folytattak, 
mi célszerűen gazdálkodunk. A 
múltban fűtőanyagként a legjobb 
kőszenet (4000—50U0 ka lóri ás pé­
csi és dorogi szenek) használták 
addig mi tervszerű és takarékos 
gazdálkodással az 1000—1900 ká­
ló ri ás szenet használjuk villa­
mosenergia termelés céljára. Az 
elsőrendű kőszenekből különfélb 
vegyipari alapanyagokat készi- 

ic s ezzel csökkentjük, egyes 
cikkekben pedig teljesen kikü­
szöböljük a külföldi behozatalt.

A most épülő 110.000 voltos vil- 
araos távvezeték, mellyel egyéb­
ként a Tiszalöki Vizierőművet is

ák az országos villa­
moshálózatba azt a Célt szoigál- 
ja, hogy kielégítse Hajdú-Bihar 
megye rohamosan fejlődő ipará­
nak energia igényeit,

A távvezetéképítő vállalat ve­
zetősége és dolgozói egyöntetűen 
vállalták, hogy a hatalmas táv­
vezetéket határidő előtt felépítik. 
Biztosíték erre, hogy a Debre­
cen- -Téglás közötti távvezetéket 
egv hónappal a határidő előtt 
felépítették.

A 110.000 voltos távhálózat el­
ső tartóoszlopát tegnap délután 
kél órakor helyezték főidbe ün­
nepélyes keretek között, melyen 
rész Ivett a Városi Pártbizottság 
részéről Harangi István elv! árs, 
Balogh Endre elv-őrs a Városi 
tanács elnöke, Kovács István 
elv társ a budapesti Távvezeték-1 
építő Vállalat vezérigazgatója és. 
l’etőcz András elvtárs főmérnök 
a Bánya és Energiaügyi Minisz­
térium küldötte-

Haladéktalanul meg kell kezdeni 
Hajdú~Bíkarban a gyapot vetését

Előre a május 1-i vállalások teljesítéséért!

A legfrissebb értékelés szerint 
a május 1-i versenyek során a 
legszebb teljesítményt a Hajlított 
Bútorgyárban Kovács I. József, 
Miski Bálint és Virgula József 

! ,,tck el. A felajánlások idején 
mindhárman vállalták; hogy 170 
százalékos teljesítményüket 179 
százalékra emelik s a három 
sztahanovista hajlító már eddig 
A'O százalékos termelési átlagot
, ,.i °

Bútorgyár legjobb üzemrésze a
munkás társának 
május 1 tiszt e- 

382 száza-

grundoló
rét ismét több 
adta át. Most 
leiére tovább fokozza

lékos átlagteljesítményét és 
több dolgozót tanít meg a 
harm vista munkamódszerre.

meg
szia

A Textilgyarban is megvalósul a diszpécser rendszer
A textilgyári műszaki dolgo­

zók tapasztalatcseréin lógat ásón 
voltak a Ruhagyárban. Látogatá­
suk során megtekintették a disz­
pécser rendszert. Azt tapasztal­
ták; hogy ennék üzemükben va-

t gyancsak a Bútorgyárban 
iVikó Mihály elvtárs, a grtindolo 
művezetője versenyre hívta az 
üzem valamennyi művezetőjét. A 
versenypontok lenn elésemel ke­
ltést, jobb minőségi munkát, az 
'»rag gazdaságos felhasználását 
'-Ltjuk magukban. Ezenkívül 

Miül tűzték a 100 százalék alatti 
dolgozók létszámának csökken- 
■ isr; fizu Ital, hogy a jobb mun­
kások átadják tapasztalataikat.

i't'íkó elvtárs versenykihívásá- 
:i'v Csatlakozott az tizem vala- 
meunyi művezetője. Az ered- 
uutny a legutóbbi értékelések 
''-maiit a következő: Első helyen 
■a a grundoló, ahol már 2 szá- 

za.tekkul emelkedett az üzemrész 
átlag teljesít menye. A Vállalt 12 
•zúzalékos anyagtakarékosságot 
1> százalékra javították fel. Ja- 
Vl|lt a minőségi munka is. A mii- j 
Katiik helyen a hajlító halad (mű- 
vezetö Szabó Sándor), a barma 
•fik helyen a csiszoló (művezető 
'Lilla Lajos), negyedik a gépmil- 
:v y (művezető Kovács István) 
-Mindezek mellett a vállalat va- 
Itimeunyi üzemrészében javult 
ÍI;:V ti mennyiségi, mint a minő­
ségi munka értéke, csökkentek 
r/-iz százalékon aluli teljesítők 
számai.

ló alkalmazása nagyban elősegí­

tené a Versenymozgalom fejlődé­
sét és a folyamatos termelést.

A tapasztalatcsere után megbe­
szélték a műszakiak a vállalat 
vezetőségével,- hogy rövidesen 
üzemükben is megvalósítják a 
diszpécser rendszert.

fi Mari szimfcniiuisok jélsitoriill hangversenye Beretlvóiiilaluboii
I bihari ...........

meg Iialal, 
kerekei ért

szimfonikus zenekar 
de máris jelentős sí­
el. .1 bilmrkcresZtesi 

bemül aló előadás ulán most Be­
rettyóújfaluban tarlóit gazdag 
műsorszáini'i zene- és énekkari 
hangversenyt, ,1c Öli. arai oil si­
ker nemcsak a bihari szimfóni- 
kim zenekai' elismert hírnevére 
jellemző, hanem arra is, hogy 
dolgozó népünkben egyre inkább 
kifejlődik a komoly zene iránti 
igény és vágy. Ar együttes mű­

során Beethoven. Erkel. Rim- 
szkij—Körzet kod, (1 oil nod művei h 
hinni szovjel és magyar népda­
lok szerepeltél;. Az együttes népi 
ének- és zenekara mozgalmi da­
lokat adott elő, amely el. koráb­
ban Debrecenben múlni lak be 
nagy sikerrel.

A bihari szimfonikusok eddigi 
iá munkájúnál; elismerése az a 
lény, hogy a debreceni fellépés 

I lilán a közeljövőben Budapesten 
! is benmlatják műsorukat.

A rendkívül kedvező meleg 
időjárás lehetővé teszi, hogy 
Hajdú-Bihar földjein a polgári 
járás és Hajdúnánás kivételével 
azonnal hozzá fogjanak a gyapot 
vetéséhez. Rendelet írja elő, 
hogy a gyapotot napok alatt ei 
kell vetni, ha a vetés ideje elér­
kezik.

Debrecen város versenyre hív­
ta ki a debreceni járást és 

vállalta, hogy úgy a szövetke­
zeti földeken, mjnt az egyéniek 
földjén április 17-től számítva 
három napon belül befejezik a 
gyapotvetés fontos munkáit.

Ezt, a versenyt Debrecen város 
május 1 tiszteletére indítja és 
19-én délig már nem lesz vélet­
len gyapotiold a hatalmas deb­
receni halárban, A vetést gyom­
mentes, jól előkészített, kellően 
megmunkált talajon végzik, a 
nyílegyenes sorok beállítása mel­
lett a szovjet agrotechnika szabá­
lyainak megfelelően járnak el.

A -versenyfelhíváshoz a hajdú­
böszörményi ternwlőcsoportok 
már csatlakoztak és az ..Alkot­
mány” tsz ma, csütörtökön 
már korán reggel megkezdi a 
vetést és úgy Szervezték a 
munkát, hogy estére 5 holdas 
gyapotvetésiiknek végére jár­

nak.
A „TI. Kongresszus“, a , Ságváfi“. 
a „Vörös Csillag”, a ,,Dózsa", va 
lamint a Hajdúvid ,.Petőfi“ tszc 
tagsága is igyekszik, hogy 
a 3 napos határidőn belül fejez­
zék be a vetés munkáját.

A gyapotvetésnek 60 centimé 
tér sortávolságra, 3—1 centimé 
tér mélységre kell történni és 
katasztrális holdanként a mag 
csiraképességétől függően 30—10 
kilogramm magot kell elvetni, 
nagyobb terméseredmények el 
érése érdekében a gyapot velő 
magot a vetés előtt 10—15 nap­
pal a napon kellett melegíteni 
Inert ez az eljárás növeli a csira- 
képességet, a csírázás erejét.

A debreceni szövetkezetekben 
a napon melegítették a gyapot 
magot, alkalmazták ezt a szov­
jet módszert és csiraképesebb 
magok is kerülnek földjeikbe.
A gépállomások és a járási 

mezőgazdasági osztályok agronó- 
musai az elkövetkező három 
napban minden erejükkel tudá­
sukkal segítsék a gyapotvetés

munkáját, hogy a mag a legjobb 
minőségi munkával, minél előbb 
földbe kerüljön. A nyirkos talajú 
polgári járásban és Hajdúnáná­
son is a szokatlanul meleg nyári 
hőség annyira felmelegíti a ta­
lajt hogy a gyapot ott is vethető 
lesz cgy-két napon bellit. 

Lapzártakor jelenük:
A RákoSi-telepj ..Dózsa" vát 
lalta, hogy gyapot területén a 
vetési munkálatokat két nap 

alatt végzi be.
Az Ebes „Vörös Csillag“ 
geiői ,,Sallai", a „Lenin 
„Rózsa Ferenc’1 tagsága 
szervezi munkáját, hogv 
alatt földbe kerüljön a 
mag. A

Mars „Néptanács” úgy határo 
zott, hogy egy nap alatt végez 

a gyapot vetésével.
Hajdú-Bihar termelőszövetke­

zetei, állami gazdaságai és egvé 
ni termelői kövessék a Debrecen 
város gyapottermelőinek példá­
ját és haladéktalanul a legna­
gyobb gondossággal kezdjék 
meg s minél előbb fejezzék be a 
„fehéraranynak", a gyapotnak a 
vetését.

* helle- 
es a 

is úgv 
kéi nap 
gyapot

A hajdúszováíí „Uj Kenyér“ termelőszövetkezet 
élenjár a tavaszi munkában

Munkamódszerátadás 
a gufi erdőgazdaságnál

. -foszai András eivtúrs levelet 
“»-Mm I szerkesztőségünkbe, 
""Eben megírta, hogy az elmúlt 
;:,--e|i , íi sátoraljaújhelyi talpfa- 
ni ragok tapasztalatcserén voltak 
n 3>tii Erdőgazdaság I. számú 
üzemegységénél (Várhegy), ahol 

;■ dolgozik. A látogatók, míg 
hallották, nőm hitték cl, hogy 
■‘oszai elvi árs 4—500 százalékos 
■termelési eredményt ér el.

_Mószai elvtárs munkamódszc- 
l!'l két napon át egy hat és egy 
hyolc órás műszakban adta át s 

eredmény az lelt, hogy azok a 
sátoraljaújhelyi dolgozók, akik 
"'dig kételkedtek a nagy telje- 
eúményben. ők is túlszárnyalták 

300 százalékot. Jószai 
‘-'"int azt levelében írta,

'óinak, hogy tmmkumndszeornl

A hajdúszoyáti ,,Uj Kenyér” 
tsz központi épületének udvarán 
egy háromlovas fogat áll, A lo­
vak türelmetlenül kapálnak, tá­
guló orral szívják a tavasz lehe­

letéi. Árpával telt zsákok kerül­
nek a szekérre. Juhász Imre bri­
gád vezető felül a kocsis mellé s 
elindulnak gyorsan a vetőmag­
gal, ki a földekre.

Minek köszönhetik, 
hogy legyőzték a rossz Időjárást ?

elvi árs, J sób 
nagyon hói 

módsze-lmá

A földterülethez képest az 
eredmény nagyon szép. A ko­
raiak vetéstervét teljesítették. 
Hogy érték ezt el? — Úgy, hogy 
kihasznállak minden alkalmas 
percet. Mire. annyira szikkadt a 
föld, hogy rá lehetett menni a 
géppel, mindent gondosan elké­
szítettek. Kivittek a vetőmagot 
készen állott két traktor, utána 
3—3 velőgép összekapcsolva 
Mozgósítottak minden igát, min­
den vetőgépet beállítottak a föld­
be, minden erőt oda összpontosí­
tottak. Szinte ott lesték az al­
kalmas időt a földtábla végén 
ahogy szikkadt a föld, teljes erő­
vel hozzákezdtek a vetéshez.

— öröm igy dolgozni, — mond­
ja özv- Varjú Józsefbe, nmnka- 
csapalvezeiő. Nincs kapkodás, 
fejetlenség, mindenki tudja, 
hogy mi a feladata. Az a ter­
vünk, hogy május elseje elölt 
minden mag a földbe kerüljön, 
Unit a gyűlésen elhatároztunk, 
azt végre is hajtjuk. — Határo­
zatot hoztunk, hogy tavaszi bú­
zából 10, tavaszi árpából 50, bor­
úból 30,’ napraforgóból 25, mák- 

2, lencse-, bükköny-, lakar- 
máiiyrépából 5—5.

1 holdat elvetünk, ez meg is tör 
tént. Most a kukorica vetése kö 
vetkezik és vetjük á gyapotot. Az 
összes kukoricát négyzetesen 
vetjük, van már két darab négy­
hetesen vető gép is- A múlt 
ben 15 holdon kísérleteztünk 
négyzetes vetéssel és holdanként 
több mint öl mázsával több ter­
mést hozott.

Jobban megy most 
a munka míxit a mull 

évben
— Amikor Kiss Ferenc volt az 

elnök. —• mondja Biró Lajcsiié 
— a brigádok akkor csak papi 
rón voltak, 93 főnyi tagságunk­
nak csak a fele dolgozott. A ré­
páról kaszálni kellett a gyomot 
a kukoricánkat ember nagyságú 
vadrepce fojtogatta. Hol ide kap­
tunk, hol oda, természetesen 
nem haladtunk semmire. Har­
minc hold gyapotból hetet mun­
káltunk, mondjuk meg, úgy- — 
ahogy voll. Az idén negyven hol­
don "termelünk gyapotot, — nem 
félünk ettől a munkától.

Már a télen mikor az üzem-
burgonyából I tervet készítettük. » jövőre gon­

doltunk. A vetésterületet felosz­
tottuk brigádokra, munkacsapa­
tokra. egyénekre. Mindannyian 
tudjuk mi a feladatunk, ismer­
jük a tervet és aszerint gondos­
kodtunk már előre munkaerőről 
is. A „papirtagokat“ kizártuk, de 
sokkal többen léptek be. Azt, je­
liét mondani, hogy a multévi 
munkaerő duplájával rendelke­
zünk. Most is többen kérték fel 
vételüket, köztük egy épltőbri 
gácl. Nagy szükség lesz rájuk is, 
mert dohánypajtát, istállót, ser 
lésfiaztatót építünk még az idén 

Szinte nem tudnak kifogyni ; 
szóból, olyan lelkesedéssel he 
szélnek terveikről. — Háromszo­
bás épületet rendezünk be nap 
közi otthonnak, ahol gyermeke­
ink kényelmes otthonra találnak 
és igen jó kosztol kapnak, hogy 
minden anya nyugodtan, zavar­
talanul dolgozhasson, ha meg­
kezdődik a nagy dologidő.

Építjük, szépítjük gazdaságiin 
kai. A darálóhoz villanymotort 
szerelünk, a központba fürdőmé 
dencét készítünk, az artézi kút­
ból 13 holdas kertészetünket is 
ellátjuk vízzel.

A h aj d úszóvá ti ,,Uj Kenyér” 
tsz-bén követik a párt útmutatá­
sát. Egy akarattal azon dolgoz­
nak, hogy a megkezdett úton ha­
ladva, túlszárnyalják múlt évi 
eredményeiket és bebizonyítsák a 
szocialista nagyüzemű gazdálko- 

is hatalmas fölényét. t
(L. E.)

AMIRŐL

a községek versenytáblái
BESZÉLNE K...

í mezőgazdasági munkaver­
senyben is nélkülözhetetlen a 
verseny nyilvánossága, e pontos­
ság és a frisseség, hogy a töme­
gek érdeklődését ébrentartsák, 
fokozzák, szélesítsék „ versenyt 
hogy esemény legyen a faluban 
a versenytábla, hogy hú tükre le­
gyen az a halárban foton mun­
kának.

A versenytábla leink azt » mu­
tatja, hogyan kezelik a tanács ve­
zetői a verseny nyilvánosságá­
nak kérdését. Minden verseny- 
tábla egyben kritikát is mond'i 
tanácsról, a verseny gazdájáról. 
Nézzünk néhány példái,.

Püspökladány
A. tábla előkerült már a hiva­

tali szoba sarkából, ahol hetekig 
hevert. A községháza fedőn hir­
deti már, hogy gondja van a ta­
nácsnak a versenyre, de a tábla 
azt is elárulja, hogy nem nagy 
gondja, mert e dicsőségláblán 
csafc kei név olvasható: Kovács 
Lajos és Kiss Ferenc. pedig bi- 
onyára sokkal többen vannak, 

akik már dicséretesen előre ha­
ladtak a tavaszi munkában.

A. szégyentáblán már három 
név olvasható: Tóth József Sza­
bó Sándor, Szőke Imre.

Sárrétudvari
Díszes versenytábla, de e.sőver- 

” lapjain alig olvashatók a ne- 
clz. Ar utas vizsgálgaija talál- 

ga'jii. ki is lehet [elírva. 'amikor 
melléje lép az egyik sárrétud­
vari lakos és tudatja vele, hogy 
nem ét'demes silabizálni a neve­
kéi, nincs ott új névt régi oil már 
az írás. egy cseppel sem hí­
zelgő a sárrétudvari tanácsra. A; 
a verseny altatása.

Biharnagybojom
Dicsőséglábla: ..December ?/” 

Isz legjobb a, ,,Rákosi" brigád. 
Hóna következnek a legjobb 
egyéni termelőt; nevei: id. Ne­
mes Péter, Szabó Sándor, Buna 
Márton.

Szégyeníábla:
Szabó Endre.

Ez a versenytábla is felhívja 
e0U fogyatékosságra a figyelmei,
A biharnagybajomi f;inács a me­
zőgazdasági versenyben résztve­
vők legutóbbi jutalmazásán a 
..December ?V tsz ,Vörös Csil­
lag brigádjának adta a díszes 
vándorzászlót, de a dicsőség táb­
lán már a „Rákosi" brigádot di­
csén.

Íme néhány verseny tábla be­
szédes és iellemző.

Makra József, (1.
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Ma kezdődik a Magyar filmhét
. • Elsősorban a jelent és a be­

lőle fejlődő jövőt kell ábrázolnunk 
a saját magunk fejlődését, saját- 
ma gunk harcait és munkáját, né­
pünk hősies erőfeszítéseit.•’ —
(Révai).

Í Magyar Filmhét is egyik állo­
mása annak a hatalmas fejlődés­

nek, amelyet hazánk a felszabadulás 
óta megtett. A magyar film az új 
elet olyan oldalait, teriileleit és szí­
neit fedezte fel és ábrázolta, amelyek 
művészetünkben eddig elmondatlanok 
rókák, A felszabadulás illán elké­
szült mogyar filmek hirdetői leltek 
hazánk fejlődésének, mindazoknak a 
változásoknak) amelyek új életünket 
n régitől megkülönböztetik fényt vet­
nek a felszabadulás előtti filmek ál. 
túl elküdösített múltra, visszatükrö­
zik a jelent és utat mutatnak a 
jövőbe.

j ,,Talpalatnyi föld‘'-től egyenes 
-/! vonalban ívelt felfelé a magyar 

filmművészet fejlődése. Népünk meg­
szerette és támogatta a magyar fil­
met és annak alkotóit, A ,fTalpalat­
nyi föld" és }|Felszabadult jóid" Gőz 
.táskáját és Juhos Marikáját megszc- 
'"elték és megismerlek a népi demo­
kráciák dolgozói. Nemrég kínai 
nyelvre szinkronizálták. hogy újabb 
473 millió ember nyelvén szólaljon 
meg és saját anyanyelvén mondja el 
a föláoszlö kínai parasztnak Gőz 
Jóska és Juhos Marika nyomorúságál 
és fölszabadulását.

A magyar film ma már olyan né- 
zökei lelkesít harcra szabadságuk 
kimvásáért, akik azelőtt azt sem hűl. 
fák, hogii a magyar nép a világon 
van. Indiában néhány hete két 
nagysikerű filmünk a ,,Déryné“ és a 
, Gyarmat a föld alatt“ buzdítja 
hó mra az indiai népet elnyomóik

Hosszú utat tett meg a magyar 
film ti ,,Janiká‘r-tól a >»Tiizke. 

resztség‘‘-ig, oz .Ütközet békében"- 
ig. Fs ezalatt az idő alatt nagyol fej­
lődőik pedig filmművészetünknek nem 
voltak olyan haladó hagyományai, me­
lyekre támaszkodhatott volna. A fel- 
szabadulás előtt az uralkodó osztály 
céljainak támogatására német és 
amerikai hatásra készültek a hazug, 
kártékony filmek. Ezeknek célja: el­
kenni a társadalmi problémákat, 
csalfa alomvilágba ringatni a dolgo­
zókat és elterelni a figyelmet égető 
feladataink megoldásáról.

3*'j élei új filmjei egészen mások. 
Olyanok, amelyek a népnek 

szólnak, a nép problémáival foglal­
koznak boldog jelenünket és még 
szebb jövőnket vetítik elénk.

A Magyar Filmhét Hajdú Bihar 
megyeben ni a veszi kezdetet, 

amelyet már hetekkel ezelőtt nagy 
érdeklődés előzött meg. Debrecenben 
n Víg és Meteor filmszínházakban az 
t,Ütközet békében“ című filmet mu­
tálják be díszelőadás keretében, a 
Béke filmszínház ugyanezek díszelő­
adással nyitja meg a Magyar Füri' 
hetet, műsorán a ,Képzett beteg“ és 
két kis fűm a ..Kacsa" és „Céllövé­
szet" szerepel.

Induljon hál diadalmas útjára 
ma Hajdú-Bihar megyében is c 

magyar film és szerezzen újabb di­
csőségei a nép hazájában újjá for­
málódott filmművészetnek. az új 
kultúrának.

A mai díszelőadások kezdete: Víg 
" * és Béke mozikban este 7 ómkor 

Meteor moziban 8 órakor. a Víg és 
Meteor uz ,}ülküzet békében", a Bé­
ke a Képzett beleg" című filmet ve­
títi. A jenti filmek április 17—23-ig 
lesznek műsoron.

A NÉPLAP cikke nyomán mi is tanulmányozzuk 
a Ruhagyár diszpécser rendszeréi"

A Néplap április 11-i ■szamu-
megjelent ,,Diszpécser rend- 

Piuhagyárban1’ cinül cikk-

diszpécser rendszerét
gyakorlat alakúja ki ezt a 

sajátossá
re mi. Bútorgyár műszaki dol­
gozói is felfigyeltünk. Az üzem­
szervezési és tudományos egye­
sület segítségével április lil én, 
szombaton a Ruhagyárnak ezt a 
fejlett termelésirányító rend­
szerét tapasztalatcsere formájá­
ban megnézzük,

A faiparban döntő kérdés, 
hogy a fejlett szovjet gyáripari 
termelési, üzemviteli módszerek 
meghonosodjanak. A magyar fa­
ipar ugyanis hosszú évtizedeken 
át csak a középüzemek színvona­
lán állt és komoly gyáriparról 
szó sem lehetett. A múltból adó­
dó kényszerű viszonyok között a 
faipar műszaki káderei sem fej­
lődtek erőteljesen. Szükség van 
rá, hogy a műszakiak minden 
téren növeljék tudásukat, tapasz­
talatukat, tisztában legyenek a 
gyártás technológia modern for­
májával. A termelés irányítása, 
ahogy a cikkből olvastuk maga­
sabb szervezési formát valósit 
meg, egyben az egyszemélyi ope­
ratív, valamint az egész vállalni 
termelésének felelős irányítását 
is harmonikusan megoldja. Ter­
mészetesen végső fokon aztán a

mód­
iinakszert az üzem 

megfelelően.
Nemcsak a faiparra, de min­

den tizemre érvényes, hogy csak 
abban az cselben van biztosítva a 
ie.jlődés, ha a termelési és a ter­
melőeszközök technikai gyara­
podását a műszaki káderek'címé. 
hűi. gyakorlati lejiődése is kö­
veti. A diszpécser rendszer az a 
lejlett gyártási irányítás, inr'v 
a feladatok megoldása közben 
szakmailag neveli a műszaki ká­
derekéi. Mi művezetők nagy ér­
deklődéssel nézünk a ruhagyári 
íapuszlalulcserc látogatása elé.

Köszönjük a Néplapénak, 
hogy cikkével látogatásunk meg­
szervezésére mcginulatla a kő vé­
lendő utal.

Hajlított Bútorgyár 
műszaki dolgozói.

Színházi műsor
Shakespeare: Othello előadásai: ma 

6-kov: Jászai-bérlet, holnap 7-kor: 
Gorkij.bérlet szombaton 6-kor: Cso- 
konai-bérlet, vasárnap 6-kor: bérlet- 
szünet. Szelvénybérlet minden elő­
adásra érvényes. Az Othello előadá­
sára későnjövők csak az I. felvonás 
után mehetnek be a nézőtérre és a 
páholyokba.

AA ÉTERÁR Ú 
LAKÁSTEXT11 
KÖTÖTTÁRU 
DIVATÁRU 

CIPŐ
KÖZPONTI

ÍSétji

Városi Pártbizottság közleménye:

Értesítjük a középkáder oktatás 
Bolsevik Párt szakán tanuló elv tár­
sakat, hogy szombaton délután 2 
órakor azoknak az elvtársaknak, akik 
az elmúlt szombaton konferencián 
nem vollalc pót konferenciákat tar­
tunk.

Ugyancsak konferenciái tartunk a 
Politikai Gazdaságtan szakon tanuló 
elv társak részére is a szokott helyen 
és időben.

Á Pártoktatás Háza hírei
Pénteken délután G órakor ..Nem­

zetközi kérdések konzultációja“ cím­
mel előadás lesz az M. B., .T, B-, V. 
B. pártiskolal előadók, párttiikárolc, 
tömegszervezeti vezetők, pártiunk- 
cionáriusok részére. Tartja: Vásár­
helyi Miklós elvtárs központi kon­
zultáns.

Ma délután 6 órakor ..Hogyan szi­
lárdítsuk meg pártoktatásunkat az 
oktatási évad sikeres befejezésének 
érdekében“ címmel tapasztalatcsere 
lesz az alapismereti, alapfokú, közép­
fokú propagandisták oktatási felelő­
söle. agil. prop, titkárok részére. Az 
alábbi helyeken: Hajdúböszörmény. 
Berettyóújfalu. Püspökladány. De­
recske. Bi ha rk eresztes, Hajdúnánás 
Balmazújváros, Nagyiéta, Ha jdúhad- 
ház Hajdúszoboszló. Polgár. Az elő­
adást megyei előadók tartják.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Fel boát vo­
nulások. egy-két helyen esetleg zá­
poreső, zivatar. Mérsékelt délnyugati 
déli szél. Tovább tart a meleg idő.

MEGYEI TANÁCSTAGOK FOGA­
DÓÓRÁJA április 13-án: Polgári já­
rás: Tiszacscge: Stozicski Ferenc. 
Tiszagyulaháza: Bán József né. 13i hát­
it er eszi esi járás: Berekböszörmény: 
Antal Géza. Nagylélai járás: Vértes: 
Sípos Gyula. Püspökladányi járás: 
Nádudvar: Nagy József. Derecske! já­
rás: Sáránd: ifj. Páskuly Márton. 
Debreceni járás: Rácz byula. Vámos-

Mozik műsora
BÉKE: 7 órakor a Magyar Filmhét 

ünnepélyes megnyílása. Képzett be­
teg (Latabár) Kacsa, Céllövészet. 3, 5 
9 órakor: Képzett beteg. Kacsa. Cél­
lövészet. •— Pénteken az előadások 
3, f), 7, 9 órakor kezdődnek.

VÍG: 7 órakor Magyar Filmhét 
ünnepélyes megnyitása. Szentirmay 
Éva, Gertler Viktor, Sugár László 
személyes részvételével: Ütközet bé­
kében. Uj magyar film. 5 órakor Üt­
közet bekében. — Pénteken az elő” 
adások 3 5, 7 9 órakor kezdődnek.

METEOR: 4. 6. 3 órakor ünnepi
előadás a Magyar Filmhét keretében: 
Ütközet békében. — Pénteken az 
előadások 4, 6, 8 orakor kezdődnek.

AZ ARANY BIKA
igazgatóságának helyes és egészsé­
ges kezdeményezése, hogy hetenkent 
két este műsort ad a dolgozók 'szó­
rakoztatására. Ezt hirdették meg uz 
elmúlt vasárnap és hétfőn estere 
is, amikor Mátray Elemér fővárosi 
énekes vendégszerepeit Debrecen 
legnagyobb él term ében.

E két napon azonban Mátray 
harcot hirdetett a jelenlévők döntő 
többségének jóizlése ellen. Előadott 
számaival — amelyet egyesek ugyan 
tapssal fogadtak — olyan szellemi 
fertőt árasztott maga körül, ami­
lyenre. az utóbbi időben nem volt 
példa Debrecenben. Ahelyeltt hogy 
népünk megváltozott életét, új, szé­
pülő jövőjét kifejező dalokizal lé­
pett volna a közönség clé^ Mátray 
Elemér a gyökérleien burzsoá ál­
kultúra ügynöke inkább giccses, 
kiselejtezett számokkal bosszantot­
ta a megjelentekéi. Repertoárjában 
olt szerepelt a ká.véhőzből kirepí­
tett v>én cigány lói kezdve a >,ma 
önröl álmodomig“ minden) amely.

lyel tudatosan vagy niűvelcllcnsíg- 
böl fertőzte a levegői, de este u 
órától éjjel háromnegyed heh öl. i 
egyetlen előadott száma sem tük­
rözte azt a tényt hogy a vén cigá­
nyokat a kávcházból Izirepitö urak. 
világa letűnt, az már a múlté cs 
népünk győzelmes harcával gon­
doskodott arról, hogy az soha töb­
bé vissza se jöjjön. Arról nem is 
beszélve, hogy ez idő alatt a szebb - 
nél.szebb szovjet iáncda’okcit is 
száműzte műsorából.

Debrecen szórakozni vágyó közi) >- 
sége. nem kór az ilyenfajta művé­
szek" vendégszerepléséből. Ezért <: 
Arany Bilca igazgatósága a jövőben 
nagyobb körültekintéssel és hozzá­
értéssel válogassa meg, kil ennui 
esténként többszáz forintos fellép, 
iidíj mellett löbbezcr ember elé, 
akik keményen visszautasítják 
Mátray és hozzá hasonszőrűek tá­
madását a jóizlés és az új szellőn

SPORT
Szombaton és vasárnap rendezik 
meg* az országos felnőtt egyéni 
kötöttfogású birkózóbajnokságot

Az OTSB április l!)-én és 20-án 
Szombaton és vasárnap a csepeli 
sportcsarnokban rendezi meg az 1952. 
évi országos felnőtt egyéni kötött fo­
gási! birkozóbajnokság küzdelmeit.

Lepkesúlyban: Kiss (keleti terület) 
és Deli (Debrecen) indul. Légsuly- 
ban Juhász (K), Hódos (Bp. Bástya) 
indul. Pehelysúlyban: Hencz (K) in­
dulása biztosra vehető. Könnyű súly­
ban: Bag! (K) indul. Váltósúlyban in­
dul Pályka (K). Győrfalvi (Debre­
cen). Középsúlyban: Lengyel (K), 
Kendi (Szegedi Honvéd) indul. Félne­
hézsúlyban: Kerékgyártó (K) küzd
többek között a bajnoki címért. Ne­
hézsúlyban: Szécsi (K) indul.

ÖSSZEÁLLÍTOTTÁK A VARSÓ— 
BERLIN—PRÁGA BÉKE VERSÉ YEN

RÉSZTVEVŐ MAGYAR KERÉK­
PÁROS VÁLOGATOTTAT 

A magyar színeket a következő 
hat versenyző képviseli a nemzetközi 
viadalon: Vida Tibor (Szabad Nép)- 
Sere Gyula. Mayer Mihály (Rákosi 
Mátyás Müvek), Doniján Gyula, Sza­
bó Lajos (Bp. Dózsa) és Kucsera Pál 
(Bp. Előre).

A válogatottak a verseny rajtjáig 
hátralévő időt edzőtáborban töltik és 
valószínűleg a jövő héten utaznak el 
a lengyel fővárosba.

A MOSZKVAI rádió közlése szerint 
magyarnyelvű adásaik április 16-tól 
kezdve magyar időszámítás szerint a 
következő hullámhosszokon lesznek: 
13 tói 13.30-ig a 21 és 31 méteren. 17- 
től 17 30-ig a 25 és 31 m.en, 19—19.39- 
ifí a 25. 31. 256 és 1068 m en, 21—21-30- 
ig a 4i és 321*m-en.

Mit szól ehhez az 1. sz. Lmi-Lom Bolt ?
Egy elv társnő összeszedte a la­

kásában evek óla felgyűli vil­
lanykörtéket, összesen ÍO-el. be­
vitte hozzátol:. Elutasítottátok az­
zal, hogy egy kilónál kevesebbet 
nem fogadtok el. .1 szegény gyűj­

tő mii leheléit Úgy. ahogy volt. 
becsomagolva betette a legköze­
lebbi utcai hulladékgyűjtő ládá­
ba. A körték lehel, hogy eltörlek 
a kiürítéskor, de a bürokrácia, 
az seriellen maradi.

RÁDIÓ
KOSSUTH-RÁDIÓ. 5—8.30* Reggeli 

zenés műsor, közben 5 30: Hírét. 6: 
Falurádió, 6 45: Hírek, kb. 740: Nap­
tár, 7.45: Levelezőink jelentik, 7 55* 
Műsorismertetés. 8.30: Műsorzárás — 
11.30: A rendőrségen. 12: Hírek Han­
gos Újság, 12 30: Hanglemezek.
Népi “emokváciák muzsikájából, 14: 
Időjárás- és vízállásjelentés. 111*5: A 
Rádió Gyermekujság műsora, j4.50: 
Egy bányász útja. 15.15: Hírek szerbül 
15.30: Hanglemezek 16.15: Rádió Poli­
tikai Kör. 16.45: Hanglemezek. 17; Hűl 
politikai kérdésekre válaszolunk, — 
17.15: Ifjúság Hangja. 17 35: Jó mun­
káért szép muzsikál! 18: A Néphad­
sereg Híradója. 18.40: Hírek németül 
1.9: Egy falu — egy nóta 1,9.30: Hírek 
szerbül. 20: Hangos Újság 20 40: A 
begyűjtési verseny hírei, 20.45: Cosi 
fan tutié. Opera két felvonásban, 
közben 22.15: Hírek, sport.

PETÖFJ-RÁDIO. 6: Keringök. 6.35: 
Operett rész! etek 6 45: Jó reggelt» 
gyerekek! 7: Hanglemezek. 7.15: Hí­
rek szlovénül 7.35; Hanglemezek. 8.30 
A Szovjetunió a szocializmus országa, 
8.40: Hanglemezek, 9 20: Orosz nyelv, 
lecke. 9.40: Úttörő-sport híradó. 10: Hí­
rek. 10.10: Magyar kamarazene. 10-50: 
Népi zene. 11.30: Műsorzárás, 15: Fia­
talok zenei újságja, 15 30: Bvalims. 
dalok. 15.50: Ut lövő-mikrofonnal az 
országban 16.10: A Rádió szórakoz­
tató zenekara játszik. 16.40: Ránk 
mosolyog öröm s remény. 17: Hang­
lemezek. 17.30: Hírek. 17-40: A terme­
lőszövetkezetek kötelezettsége a nép 
állama iránt. 17-55: Hanglemezek. — 
18.40: Szív küldi szívnek szívesen. 
19: Az ötéves terv nyomában! 39.15: 
Sportnegyedóra. 19.30: A Rádió tánc­
zenekara játszik. 2l: Hírek franciául.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 

Biharmegyel Pártbizottságának lapja. 
Felelős szerkesztő:

KAPUSI ERZSÉBET 
Felelős kiadó:

BARCZl GYULA 
Szerkesztőrég:

Debrecen Bajcsy-Zsilinszky-u. $ 
Telefon: 42-54. és 48-40. 

Levelezési rovat, telefonia: 31-07. 
Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja Ifi. 

„Szabadság“ lapnyomda

BEJÁRÓNŐ felvétetik pár 
órái munkára, Burgundia., 
u. 9.

SZÖLÖOLTVÁNYOKAT, 
hazai gyökereseket min­
den fajtában és mennyi­
ségben fillérekért rendel­

het. Kiss Bertalannál» Aba-

KOVÁCS József Bellege- 
lu 422. számú lakos szarvas 
marha járlatlevelét elvesz­
tette. Megsemmisítem. He- 
lényt járlatkezelő.

ELADÓ öntöttvas fürdő­
kád vízmelegítővel, új por­
szívógép. Török Bálim u. 
2, hátul.

R OLLÓ SAJTÓ. teknö. 
keményfa háló, konyha­
bútor faanyag eladó, 1,él­
ni ngen u. 17,

JÓÁLLAPOTBAN ,évu 
fehér mély gyemekkocsi 
eladó. Beül len u. 63.

EGY ágy. tűzhely, asztal 
székek eladók. Teleki u- 
69., pince.

ELADÓ Cserepes utca 
17. számú ház.

HATEZER ócska tégla 
eladó. Várad-utcai temető-

PRÍMA 125 ös Csepel el­
adó. Nyugati u. 36.

TÉGLA és kis gőzkazán 
eladó, Sesztina utca 4,

ASZTALTÜZHELY fe­
lelősséggel eladó, Kút ii- 
uo. sz.

ELADÓ dió tele félháló. 
Csapó u. 105. szám.

FEHÉR mély gyermek-
kocsi eladó. Pacsirta u. 14

GYERMEK sportkocsi el­
adó. Nyíl u. 80.

MÉLY gyermekkocsi és 
160x240 ekrü színű függöny 
eladó, Burgondia u. 15. sz. 
hátul.

KÖNYVELNI megtaní­
tom. hiányát kivizsgálom. 
Orosz, Ság vári ti. 4. I.

GÉPKOCSI VEZETŐ 5 év 
polgári 5 év honvédségi 
gyakorlatúd középfokú jo­
gosítvánnyal elhelyezked­
ne Tarkanyi, Teleki u. 70.

EGY modern világos 
kombinált szobabútor el­
adó. Andaházi u. 6.

ELADÓ cserépkályha, 
fürdőkád, kútrárna. kőlép­
cső, W. C. öblitőtartály. 
Csap 44

ELADÓ nagyon szép fe­
hér mély gyermekkocsi. 
Dimitrov u. 50.

BALDA önkioldós fény­
képezőgép eladó, Szent 
Anna ti. 64.

ELADÓ fél hálószoba, 
kályhák, szekrény, aszta­
lok ágy, tükrök, sírkőnek 
alkalmas márvány, príma 
fekete ruha, Nyúlás, Bé- 
késsy Béla u. 20.

CSALÄDIHÄZ. azonnal 
beköltözhető lakással, is­
tállónak való helyiségek­
kel. 300 négyszögöl kerttel 
sürgősen eladó, Szotyori u 
17. sz.

HASZNÁLT napi palást- 
18 szál primo hajópadló 
deszka. Domahidy u. 17 
alatt, eladó.

SZAKÁCSNŐI állást ke­
res több éves üzemi gya­
korlattal Vörösmarty u. 26.

ST AND A R D 3 M rádió 
világvevő eladó, Aki kérte 
ezerért jelentkezzen, Al­
földi-bérház III. l.

F U VA ROSOK figyelmé­
be! Építkezésből bontás- 
ból kikerülő apró tégla és 
malter törmelék szemét­
mentes anyagok behor.Vua • 
lók a ..Vörös Lobogó“ 
Sporttelep Csapó u. 61. 
alatti tágas udvarára.

KIFOGÁSTALAN álla­
potban lévő fehér • mély 
gyermekkocsi eladó Bara­
nyai u. 11. I. em. 4.

PRITSNYEREG, bőrka­
bát hosszú kiváló minősé­
gű juhászbunda eladó. 
Neumann. Bádogos utca.

BUDAPESTRŐL idehe­
lyezett két tisztviselő fia­
talember belvárosban kü­
lönbé járatú bútorozott szo­
bát keres azonnalra. vagy 
május 1-re. Értesítés: Gör- 
bics. Post a fiók 128.

ELVESZTETTEM iratai­
mat szombaton. Megtaláló­
ja juttassa címemre 100 Ft 
jutalomért. Hatmann Béla 
Veres utca 26.

BEJÁRÓNŐT azonnalra 
keresek, Sztálin krt 76. 
földszint.

TELEOLD ALU rekamió 
kárpitozott karosszék. do­
hányzó és rádió asztalok 
olcsón eladók, Dimitrov u. 
2. Szabó kárpitos,

MŰSZERÉSZ eszterga­
pad vezérorsós 409 mm csúcs 
távolsággal. 120 mm csúcs- 
magassággal menet vágásra 
berendezve, késekkel, befo­
gó fejekkel. marógéppel 
(fogaskerék maráshoz) Do­
mahidy 17. alatt eladó.

A FÉMFELDOLGOZÓ és 
Javító ICTSz új munkát és 
javítást vállal Gyermek. 
kocsigyártó és javító asz­
talos és kárpitos gépjavító 
esztergályos és gyalus, 
fémnyomó nikkelezö. he­
gesztő. autóhütő és mér­
leg.) a vi ló részlégéi számára 
Központ: Vígkedvű Mihály 
utca 50. Telefon: 11-49. AH 

AKI 14-én villamoson női 
kézitáskát benne igazol­
ványt stb-t talait jutalom 
ellenében szíveskedjék ki- 
aadóhivat álunkba leadni. 
HÚS VÉT hétfőn de. elve­
szett a nagyerdőn egy női 
sötétkék kötött kosztüm­
kabát, egy gyermekkabát, 
egy gyermek pullover to­
vábbá egy időzáras táska 
pénzzel és mosdófelszere­
léssel. Becsületes megta­
láló mindent megtarthat- 
csak a kosztümkabátol ad­
ja le a Zenekonzerva'o- 
riumba. Vár u. 1. All 

NÉHÁNY száz darab zsá­
kot házonkívüli javításra 
kiadunk, MÉH, Külsöva- 
sártér 3. ÁH

GYERMEK AGY szahn.i- 
zsákkal. teknő, padlásfel- 
járó létra eladó, Köleséry 
Sámuel u. 25fc

IX. évfolyam, 90 szám.]

Népneveid 
a inád

1 'ártunk szervező | 
dolgozóink lendülete I 
nyes sikereket eredmej 
április Ti vcrscnyszal 
termelés március iiónl 
nem minden üzembe 
deli. A párttagok ezre 
tonbivüliek zömét mai 
laló vetélkedés a negví 
sikeres teljesítéséhez.) 
teremteti. Üzemeink, 
lalat (Tatarozó, i tfcnl 
vételével becsülettel el] 
kötelességüknek, A Kol 
clergy ár lő, a Püspök 
ülőlclep Vi. rí Hu!iag\,i| 
nvagyár, Magasépírö 
illetve -i nappal a hali 
; cljesífették negyedéves

Az április 1-i nagys 
senyszakasz lezárásával 
ben dolgozóink a í< 
Szovjetunió iránt érzet 
kai juttatták kifejezési 
dödött a szocialista i 
senv újabb szakasza, 
gyár dolgozóinak kezd 
sere üzemeink dijntci] 
vállalta, hogy május 1. 
jut, a béke nemzeti 
szemléjét újabb mm 
kel, az áprilisi terv 
sévcl Ünnepli me:.

A most induló új ' 
kíisz sikeres clőni-j 
nagy feladatok várnai! 
janikra, népnevelőink!: 
nevelőknek komm 
kell személyes peldi 
mellett elsősorban *iie< 
ni ok, hogy « dolgozóli 
sóikkal: a termelés l'< 
az anyagiaknrékossrie 
nőség javításával, a sí 
kerítésével. a mun| 
megszilárdításával a 
erősítik, hazánk ifi. 
nck megvédéséhez az 
határidőéin; t i tel jesíti 
rulnak hozzá Nónn ij 
megtisztelői)!» feladatai 
egv népnevelőink, kő 
nalc sem, mi-.t ]iéldat i| 
zetni a dolgozó töméi 
vélni a dolgozó nép 
Párt által kitűzött fel a 
valósítására a béke 
Ppp ezért a jiárlcnni 
es az összes népnevei 
cóluiok kell a sikerek

A Harisnyagyár a 
eredményesen teljesíi 
Pi felajánlását, ezért ■ 
elsők között a Vágóul 
vasához, mert a p:i 
példát imnalolt a í| 
jelentőségének isme 
mert a dolgozók keze 
sének élen <>t• álllak 
iiis 1 úk- Szabó .lózseíij 
rgyik népnevelője a 
(ott teli szocialista kö| 
bilást. Terven felül Hifi 
risnya elkészítését válj 
i'üis elején már 218 tn 
sí lett. így, saját példa: 
hivatkozva indult el 
bén. javítóban ági iáin 
módszeréhez tartozik, 
«világosán elbeszéige 
(ókkal, érdeklődik i 
felől, ahol szükséges, 
ndja munkamódszerét 
Inigyja figyelmen kivi: 
''•ók politikai fejlettség 
dalmi munkáját, apró 
éri készít s ez komoh 
vc van munkájában

A 1-Títőház. Kefegyá


